
 

 
JSS ordförande Peter Fasth hälsar de 61 mötesdeltagare välkomna och berättar om sin syn 

på det gångna året. Han förklarade därefter årsmötet öppnat.  

 

§ 1 Fastställande av röstlängd för mötet  

Till röstlängd fastställdes närvarolista.  

 

§ 2 Fråga om mötets behöriga utlysande  

Möte var utlysts enligt sällskapets stadgar.  

 

§ 3 Fastställande av föredragningslista  

Den i förväg utsända föredragningslistan fastställdes. 

 

§ 4 Val av ordförande och sekreterare för mötet  

Sven-Erik Steinbach och Christoffer Baaz valdes till ordförande respektive sekreterare. 

 

§ 5 Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera protokollet  

Mats Axelsson och Bo Bjenning valdes till justeringsmän. 

 

§ 6 Val av rösträknare  

Justeringsmännen utsågs även till rösträknare. 

 

§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning för det senaste verksamhetsåret  

Sällskapets verksamhet 2012 presenterades av följande personer, se bilaga 1: 

Peter Fasth   – Styrelsen och Segelsektionen 

Lars Tegvall   – Rosendala-, Huskvarna- och Munksjösektionerna 

Gun Björkström  – Jönköpingssektionen 

Per Gemheden  – Ungdomssektionen 

Mikael Reichel  – Sjöbosektionen 

Carl Ritzén   – Festsektionen  

Christoffer Baaz  – Redaktionen  

Lars Ericson redogjorde för årsredovisningen, se bilaga 2. 

 

§ 8 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning för det senaste verksamhetsåret  

Göran Laurelii redogjorde för revisorernas granskning och deras rekommendation att styrelsen bör beviljas 

ansvarsfrihet, se bilaga 3.  

 

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser  

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  

 

§ 10 Behandling av styrelsens förslag  

a) Stadgeändring som innebär att sällskapets ordförande väljs på ett år och att årsmötet väljer vice 

ordförande på ett år, se bilaga 4.  

   Peter Fasth förklarade hur styrelsen tror att stadgaändringen kommer att innebära en förenklad 

rekrytering av ordförande. Om förslaget godkändes kommer det innebär ett nyval av ordföranden vid 

nästa årsmöte.  

   Årsmötet beslutade att godkänna denna stadgeändring och frågan bordlades därmed till nästa 

föreningsmöte eftersom stadgeändring kräver godkännande på årsmöte och föreningsmöte.  

b) Införande av köavgift för plats i kö till hamn- och uppläggningsplatser, se bilaga 5.  

   Årsmötet beslutade att införa en köavgift på 200kr.  

c) Val av hedersmedlem, se bilaga 6. 

   Årsmötet beslutade att uppta Erik Håkansson som hedersmedlem.  

d) Bildande av motorbåtssektion 

  Årsmötet beslutade att återuppta motorbåtssektionen.  
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§ 11 Behandling av i rätt tid inkomna motioner 

Inga motioner hade inkommit 

 

§12 Fastställande av verksamhetsplan, budget och avgifter för det nya verksamhetsåret 

Peter Fasth visade verksamhetsplanen och redogjorde för tankarna bakom budgeten för 2013. Bland annat att 

våra befintliga anläggningar behöver rustas upp, vilket har avsatts pengar för, se bilaga 7 och 2. Lars Ericson 

redogjorde sedan för budgeten i siffror och framhöll att en avgiftshöjning krävs för att balansera årets budget.  

På årsmötet framkom ett nytt avgiftsförslag som innebar att medlemsavgiften höjs till 500 kronor och att övriga 

avgifter lämnas oförändrade. Detta innebär att sällskapet budgeterar för ett underskott 2013 på ca 30 000 kronor, 

vilket ska täckas av de likvida tillgångarna. Vid omröstning fick förslaget majoritet, 45 av 61 röster.  

Årsmötet fastställde därmed den i förväg presenterade verksamhetsplanen och kostnadsbudgeten samt 

avgiftsförslaget som innebär en höjning av medlemsavgiften till 500 kronor och att övriga avgifter oförändrade  

för 2013.  

 

§ 13 Val av  

a) sällskapets ordförande för en tid av två år 

   Peter Fasth omvaldes. 

b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år 

   Mikael Reichel och Joacim Bertels omvaldes för en tid av två år och Hans Mörk valdes i fyllnadsval, på 

ett år, för Lars Ericson som lämnar styrelsen. 

c) två styrelsesuppleanter för en tid av ett år 

   Jan-Erik Johansson och Jens Einarson valdes. 

d) sektionsledare och övriga sektionsledamöter för en tid av ett år 

   Val skedde enligt förslag. Se bilaga 8. Årsmötet bemyndigade styrelsen att besluta om 

ungdomssektionsledare som sedan presenteras på föreningsmöte.  

e) två revisorer jämte en suppleant för en tid av ett år 

   Sven-Erik Steinbach och Göran Laurelii omvaldes. 

f) tre ledamöter av valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall utses till ordförande 

   Claes Junefelt valdes till ordförande samt Joakim Hermansson och Lars Ericson till ledamöter. 

 

§ 14 Övriga frågor 

Fråga uppkom gällande inoljning av bryggor i Huskvarna hamn. Frågan överlämnades till Huskvarna 

hamnsektion.  

 

Årsmötet avslutades. Efter mötet delade Peter Fasth ut utmärkelser till medlemmar som gjort ett förtjänstfullt 

arbete under det gångna året. Quinnans skål tilldelades Eva Strelin Larsson, Calminders fat tilldelades Viktor 

Langström och 90-årspokalen tilldelades Jonny och Ann-Marie Nyström. Därefter avtackades avgående 

funktionärer med blommor.  

Lars Ericson  - Styrelseledamot 

Stefan Andell  - Styrelsesuppleant 

Per Gemheden  - Sektionsledare för ungdomssektionen 

Viktor Langström - Sektionsledare för segelsektionen 

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

 

……………………………. 

Christoffer Baaz 

 

 

 

 

……………………………. ……………………………. ……………………………. 

Sven-Erik Steinbach Mats Axelsson Bo Bjenning 

 


